



# 中場回顧 先求義感恩簡報 150622 (林慕實)

## Half time report

神是配得讚美的。耶和華所造的各適其用，就是惡人也為禍患的日子所造。（箴 16:4）

掌管歷史的神不會做錯事。中文的禍與福字都是以神為部首，意謂都從神而來，都是九畫，組合在神。神為愛神的人轉禍為福。人看天上人事件為禍患，在神為教會成長之福。凡讀約瑟，約伯，約翰（福音）和約翰（啟示）的，都不應只讀一半。看這場 BTJ（Back to Jerusalem）悲喜劇的亦然，需以神的角度觀察。我們今在中場，在神千年如一日，十年不過是一刻鐘。在神沒有過時的事。若有耐心與宏觀，必可看見神的美意。

我是林慕實，以感恩快樂的心來向關心我的人道謝，同時做十年簡報，因為自覺有責任，對歷史做個清楚的交代。整體而言，是正面的。由於年輕時已被神帶領重視實務，大學時代曾專修紀錄片製作（拍攝製作王明道專輯），細心觀察記錄乃基本訓練，是神的先見預備。

回顧 1997 與大陸和台灣同工進行綠鞋行動，由希尼團契主要聯繫人支持天上人離華路費，然後陪伴天上人到德，獨力完成為他爭取政治庇護永久居留，和能夠申請妻兒來德團聚的特權，住肺科醫院治好了從中國帶出來的傳染病。從一開頭我就是單純以熱心和愛心來服事幫助天上人，非為名利。近兩年之久從近距觀察慢慢發現他的手法，用假見證和背後借刀傷人的厲害，同時親身在現場耳聞目擊，天上人和其同伴為爭取德機構支持而中傷香港一機構信譽的實況。感謝神給我在面對重要決定時的引導，不被誘惑同流合污。如果我也順流推舟附和天上人，仿效他將個人美化神化，就可共肥名利雙收，也沾光跟他一起出名，被他的支持者搬出來歌功頌德，結果將是全球教會更被迷惑。靠主我選擇了誠實但孤單艱難卻討神喜悅的路，揭發假見證，於是進入神容許的火煉裡。神讓我看見人性的灰暗面，讓我進入更深入的層面。這是神原來的心意。我為此深深感恩！

德不孤，必有鄰。當整個西方教會世界都被迷惑哄騙之時，神興起國內許多真正中立的領袖們（袁伯林伯謝伯等）公開表態。天上人無需具體回應，自然有人因為名利相關之故出面大力維護他。到了 2005，天上人支持者用公開信來遮掩過錯，不敢針對林獻羔伯伯明列的證據回應，卻大膽自義濫用神的話來做遁詞：

*“現在，我勸你們不要管這些人，任憑他們吧！他們所謀的、所行的，若是出於人，必要敗壞；若是出於神，你們就不能敗壞他們，恐怕你們倒是攻擊神了。（徒 5:38-39）”。*

遷怒於證人的狗眼（看人低）化政策透過屬靈誤用大力展開，令許多人陷入不願或不能先求對證的網羅裡，誤以為我與天上人是有個人恩怨，妒忌和報仇等等。神告訴我約瑟和保羅都入獄，我們才有獄中故事和書簡可讀。為神逆來順受非禍乃福。獄者今於我，左犬右犬一言也。我既不求美名只慕實在，當無懼於惡名而以之為樂，若因反抹黑而燒盡，必錯失更大啟示。神給我路 17:33 的話和感動我說，能因此被釘十字架正是神特別量給我的殊榮。我所做的已經夠盡忠了，神感動和引導我放下，現在讓神自己來完成，十年內神會把許多人的外在蜡像融化掉。我順服主而安息，靜觀其變。

十年時間提供了無聲答案。不爭的事實是：

天上人憑其自述嘩眾取寵，被視為中國家庭教會五千八百萬信徒的領袖和 BTJ 代表時紅遍西方時，敞開的門（Open Doors），中國福音會（趙天恩牧師），內地會（戴紹增牧師），遠東廣播（FEBC）等等機構從不附和報導其人其事。

國內德高望重的屬靈領袖李天恩（慕聖）書面表態，不認同天上人。

2000 年國內希尼團契眾家庭教會領袖開會，決定跟天上人劃清界線，不認同他在海外的活動。團契取消希尼一名，乃因天上人冒充希尼（Sinim 中文又譯秦國）代表。

王永信牧師和布路易（Luis Bush）主辦的 BTJ 大會，不再邀請天上人出席。2004 第一屆曾經邀請過天上人一次，第二三四屆則邀請林慕實。楊天民（Paul Hattaway）不被邀請。

2001 天上人已經紅遍整個西方，2003 他的新自傳變成年度暢銷書。同一時期遠志明製作紀錄片「十字架」，介紹家庭教會，採訪了國內幾乎所有主要同工。但是片子只採訪在海外的徐永澤，對天上人卻一字不提。對天上人進行無聲否定。

2004 天上人購買在法蘭克福郊區 ESCHBORN 市黑森林路 165 平方米之新蓋房子。

生命季刊的中國福音大會一律不邀請天上人講道。

戴冕恩牧師（David Damian）主辦的歷屆回家大會，邀請國內外眾多領袖出席，天上人不被邀請，港台大陸的靈恩領袖團隊不承認他，基要和保守派教會更是。

台灣和香港眾教會避免邀請天上人講道。

德國華人教會普遍缺少牧人但九成半以上不讓天上人上講台。

以上枚舉之諸多領袖均屬中性，與天上人沒有利害糾纏，絕大多數不認識林慕實也無必要。沒有賄賂和濫用形象權柄誤導人的可能。

O.C.187 (暫稱。以後解釋)

讓我們不忘也為那些支持天上人的人禱告，這是神喜悅的。其實他們不過都是假見證的受害者，一時落在看重名利而濫用形象和恩賜的軟弱裡，變得自取羞辱而已。讓我們祝福他們，能有勇氣跳出漩渦，否則將來他們肉身或屬靈的後代就要代替他們道歉了。

林慕實，先求義禱告勇士網

22. June 2015

PS: 從前的 P.姓舊名早已不用，電話號碼 899\*\*\* 625\*\*\*和電郵地址 (epost.de 和 lycos.de) 已經取消。慕實沒有臉書或其他群組賬號，請恕無法一一回答各方大小問題。BTJ 是因華人而有的題目，一切詮釋討論均以中文為準。新的郵政信箱是 Lin Mushi, P.o.Box 600709, 22207 HH-Wintehu, Germany。義工平均每月開信箱一次，回信義工平均每季一次。沒有翻譯義工，沒有公關部門，沒有回信秘書，不設奉獻賬戶。歡迎舊雨新知提供新舊資訊或譯文到 lin.mushi@gmail.com。

=====